



**STAVBA „II/610 TUŘICE KBEL
- NÁMĚSTÍ NA BURSE“
HARMONOGRAM PRACÍ
V ROCE 2025 A PRAKTICKÉ**

INFORMACE

O DOPRAVNÍM OMEZENÍ

Více informací
naleznete
na oficiálních
stránkách



www.benatky.cz/na-burse

naburse@benatky.cz



Vážení spoluobčané,
dovolte nám představit časový harmonogram prací v rámci projektu „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah)“ a další praktické informace ohledně zmíněné stavby.
Na začátku je potřebné si zcela otevřeně přiznat, že výstavba bude pro každého z nás limitující a velice náročná. Věříme ale, že po skončení rekonstrukce bude ulice Pražská, tř. Osvobozených politických vězňů, náměstí Na Burse i ulice Bratří Bendů důstojným centrem města. Děkujeme všem za trpělivost a ohleduplnost. Na druhou stranu je příslib všech investorů a zhotovitele, že udělají maximum, aby omezení byla minimalizována, maximálně nahrazena náhradními řešeními tak, aby omezení byla v rámci možností co nejmenší.

I. ETAPA roku 2025

Termín etapy: 1. 2. 2025-31. 5. 2025 (termín etapy je závislý na klimatických a technických podmínkách)

Místo rekonstrukce: ulice tř. Osvobozených politických vězňů v úseku od kruhové křižovatky u Penny Marketu (včetně) ke kruhové křižovatce Na Burse (včetně).

Jako první budou probíhat demoliční práce. Následovat bude výměna některých inženýrských sítí (kanalizačního a vodovodního řadu), veřejného osvětlení a pokládka nového povrchu komunikací a chodníků.

Na kruhovém objezdu mezi Billou a Penny Marketem bude odfrézován asfaltový povrch a položen nový. Kruhový objezd nebude procházet jinou velkou úpravou. Částečná průjezdnost bude zajišťována v průběhu stavby dle technických možností při výstavbě.

Součástí projektu je i částečná úprava a rozšíření některých parkovacích ploch a zeleně vedle panelových domů čp. 600, 602, 612 (proběhne po zprůjezdnění nám. Na Burse). V některých částech stavby budou tyto parkovací plochy postupně omezovány. Níže je uveden seznam náhradních dočasných odstavných ploch, které budou k dispozici řidičům po celou dobu stavby.

Hlavní prioritou bude v průběhu realizace co nejdříve lokalitu zprůjezdnit pro automobilovou dopravu, aby bylo dopravní omezení minimalizováno.

Řešení prostoru budoucího nového autobusového nádraží Na Burse bylo již v průběhu projekce konzultováno přímo s IDSK a jejich požadavky byly do projektu zapracovány. Dle jejich vyjádření jsou prostory pro jednotlivá autobusová stání dostačující. V případě pauzy budou autobusy parkovat na dvou místech, která jsou součástí projektu. Parkoviště K+R bude přemístěno na nově vybudovaná parkovací místa před panelovými domy.

Po zprůjezdnění náměstí Na Burse bude řešena částečná úprava přilehlých chodníků. Zbývající prostory (před obchody Zlatnictví Šulc, Papírnictví Sejkora a budovou České spořitelny) budou řešena v navazujícím projektu následně. Současně bude v další fázi vyměněn mobiliář a prostor bude osazen zelení. Na finální verzi projektu se nyní pracuje a jeho realizace se očekává až v roce 2026.

Objízdné trasy

Průjezd pro osobní automobily bude po stávajících místních komunikacích, které nebudou dotčeny stavbou. Z ulice tř. Osvobozených politických vězňů bude nutné využít ulici U Cukrovaru, sídliště, ulici B. Němcové a následně ulici Pražskou směrem na Předměřice a využít opravený podjezd pod dálnicí (tzv. „myší díru“) směrem na Lysou nad Labem. Ve směru na Mladou Boleslav doporučujeme občanům Nových Benátek využít směr přes Dražice. Z Dražic směrem na Lysou doporučujeme využít ulici Pražskou, Jana z Dražic, Mladskou a novou sestupnou komunikaci.

Kombinací „myší díra“ a sestupné komunikace, případně přes Dražice, bude možné se v rámci možností dostat s trochou tolerance a trpělivosti na všechny směry bez omezení. Podjezd pod dálnicí D10 bude osazen dopravním značením upravujícím přednost v jízdě. Taktéž provoz v ulici 5. května bude zachován a zpřístupněn provizorním propojením z ulice Pražská od knihovny (kolem zlatnictví). V rámci příprav na realizaci bylo ze strany města Benátky nad Jizerou opraveno a zkapacitněno velké množství komunikací na potenciálních objízdných trasách včetně myší díry.

Všechny oficiální objízdné trasy jsou řádně označeny a jednotlivé etapy a úseky jsou uvedeny na snímcích dopravně inženýrského opatření (DIO). DIO je zveřejněno na stránkách města.

Ulice 5. května

Termín: 15. 2. 2025 – 15. 3. 2025 dojde k uzavření části ulice 5. května v místě přechodu od České spořitelny k papírnictví z důvodu přeložek inženýrských sítí.

Ulice 5. května bude po dobu rekonstrukce zprůjezdněna obousměrně (kromě výše zmíněného) s tím, že bude označena zákazem zastavení a stání v obou směrech.

Parkování pro zásobování obchodů v ulici 5. května je umožněno podél budovy čp. 667 (před trafikou a pekařstvím) jak je uvedeno v mapě a je řádně osazeno dopravními značkami. Důrazně žádáme ostatní řidiče, aby na tomto parkovišti neparkovali svá vozidla (pokud se nejedná o zásobování pro provozovny v ulici 5. května).

Vjezd a výjezd z ulice bude, jak již bylo uvedeno výše, provizorně po chodníku podél Zlatnictví Šulc. Tento provizorní úsek budou v některých fázích stavby využívat i společnosti Carborundum Electrite a. s. a Penny Market. Dbejte zde zvýšené opatrnosti!

V průběhu první etapy bude kruhový objezd Na Burse omezeně zprůjezdněn ze směru od ulice Bratří Bendů a od Předměřic z jedné poloviny, pouze ve směru na Kbel, přičemž průjezd bude řízen semaforem. Doporučujeme maximálně se průjezdu Bursou vyhnout a využít místní komunikace, jak již bylo popsáno výše!

Pro usnadnění příjezdu do ulice 5. května ze směru od tř. Osvobozených politických vězňů je otevřena účelová komunikace okolo polikliniky (jsou otevřena vrata za prádelnou). Průjezd je pouze jednosměrný dle nákresu a je umožněn pouze osobním vozidlům do 3,5 t.

Autobusové nádraží – dočasné autobusové nádraží

Termín změny odjezdů BUS: 1. 2. 2025 – 31. 11. 2025

Po dobu rekonstrukce je autobusové nádraží přemístěno z Bursy do areálu společnosti Truckcenter Benátky, s. r. o., v ulici Boženy Němcové (bývalé ČSAD). Autobusy budou pro příjezdy a odjezdy využívat objízdné trasy ulicemi Pražská, U Cukrovaru a Platanová, provizorní cesty podél psího hřiště a „myší dírou“.

Na dočasném autobusovém nádraží v areálu Truckcentra jsou provedeny pokládky asfaltů, je doplněno oplocení, nástupní panely, zastávky a přístřešky k zastávkám, lavičky a odpadkové koše. Pro cestující jsou připraveny mobilní toalety. Zároveň je do areálu Truckcentra přemístěna elektronická informační cedule o odjezdech a příjezdech autobusů. Bylo také doplněno veřejné osvětlení. Autobusové nádraží bude přemístěno zpět na náměstí Na Burse až po dokončení celé stavby.

Výlukové jízdní řady zveřejní PID/IDSK, zároveň jsou zveřejněny na webových stránkách města. Doporučujeme využívat mobilní aplikaci PID.

Pro parkování využijte již zřízená parkovací místa v sídlišti. Parkoviště K+R je naznačeno na přiložené mapě.

Parkování pro rodiče žáků ZŠ Pražská

Prosíme tímto rodiče, aby v době rekonstrukce nezajížděli s dětmi co nejbližší škole a ve spolupráci se Základní školou využili akce „PĚŠKY DO ŠKOLY“. Pro případné vyložení dětí můžete využít následující parkovací plochy: ze směru od zámku parkoviště u polikliniky a nově zřízené parkovací plochy za poliklinikou, parkoviště u hotelu Bílý Páv a u tenisu, ze směru od Kbel parkovací místa podél ulice Pražská před školou (budou připravena dvě parkoviště K+R před budovou staré pošty a před parčíkem Ferdinanda Bárty).

Pro chodce je připraven a řádně označen pěší koridor kolem stavby (od 15. 3. 2025 bude umožněn i průchod skrz stavbu v místě současného přechodu u České spořitelny). Apelujeme na všechny chodce, aby věnovali maximální pozornost při průchodu skrz či kolem stavby a využívali POUZE značené cesty.

Dočasné parkovací plochy a parkoviště pro veřejnost

Za budovou polikliniky (P1 + P2 + P3), K+R u ZŠ Pražská v ulici Pražská, K+R u Truckcentra a parkovací plochy v sídlišti (viz. nákres).

II. ETAPA roku 2025 v ulici Bratří Bendů

Termín etapy: 1. 6. 2025 – 31. 11. 2025 (resp. ihned po ukončení I. etapy v závislosti na klimatických podmínkách).

V případě Vašich dotazů či připomínek, prosíme, využijte e-mailovou adresu naburse@benatky.cz, zřízenou právě pro komunikaci ohledně stavby „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah)“. Veškeré změny či novinky budeme zveřejňovat na webových stránkách města www.benatky.cz, facebooku a v mobilním rozhlase.

Děkujeme za Vaši trpělivost a ohleduplnost, zároveň prosíme o zvýšenou opatrnost při průchodu a průjezdu stavbou. Jedná se o poslední části této náročné rekonstrukce. Modernizace a rozvoj našeho města jsou pro nás všechny nutností. Věříme, že po dokončení celé stavby oceníme výsledek a srdce Starých Benátek bude důstojným a moderním místem pro život.
PhDr. Karel Bendl, starosta města.

STAVBA „II/610 TUŘICE KBEL
- NÁMĚSTÍ NA BURSE“
HARMONOGRAM PRACÍ
V ROCE 2025 A PRAKTICKÉ

INFORMACE

O DOPRAVNÍM OMEZENÍ



D10 / PRAHA / M. BOLESLAV
JIŘICE-MILOVICE-LYSÁ N. L.



LEGENDA

- AUTOMOBILY
- JEDNOSMĚRKA
- CHODCI
- ODSAVNÉ PLOCHY
- KISS & RIDE
- PRŮCHOD STAVBOU
OD 15. 3. DO 31. 5. 2025
- PRŮJEZD
OD 15. 2. DO 15. 3. 2025
- UZAVŘENO
OD 3. 2. DO 31. 5. 2025
A 16. 3. - 31. 5. 2025